

# 沧州港口发展集团有限公司（沧州港口集团）

董事长：王宝辉 总经理：康利

偕全体员工恭祝全市人民  
新春快乐 幸福安康

舵稳当奋楫，风劲好扬帆。刚刚过去的2022年是党的二十大胜利召开之年，也是沧州港口集团的初创之年。

在向海发展、向海图强的强劲号角下，集团党委带领全体职工，紧紧围绕建设现代化综合服务港、国际贸易港、“一带一路”重要枢纽和雄安新区、中西部地区便捷出海口的定位目标，大力发扬黄骅港建港精神，以“起步即冲刺、开局即决战”的奋斗姿态全面融入黄骅港第二轮开发建设热潮，新注册成立7家子公司，相继开通黄骅港至上海港、锦州港集装箱航线，实现了首条集装箱外贸航线开航，开启了中欧班列“公铁海”联运新模式，总投资约100亿元国家煤炭能源储运基地项目成功落地，总投资近800亿元的码头、集疏运、物流园、智慧港口、新能源五大项目包加快实施，商贸物流、供应链金融、内陆港航运等业务板块全部开篇起步，实现强势开局。

征途漫漫，惟有奋斗。2023年，沧州港口集团将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻落实市委、市政府工作要求，踔厉奋发，笃行不怠，赓续前行，奋楫争先，加快推进沧州沿海经济高质量发展，全力打造世界一流绿色港口、智慧港口、枢纽港口，为奋力谱写中国式现代化沧州美好篇章作出更大贡献。

